



Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőtársaság
2017. 02. 06. 19:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van (késett kimentéssel): Bönde Tamás, Dóka Antal, Filep Richárd, Gulyás Eszter (7p), Horváth Bálint, Komonyi Dániel, Lanczki Eszter Zsófia, László Péter, Németh Péter, Péntes Laura, Suhajda Richárd, Török Lili, Vidák Miklós (22p)

Kimentéssel hiányzik: Bielik Judit, Kristály Márton, Patai Boglárka

Vendég: Nagy László

A Hallgatói Képviselőtársaság jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

1. Elnöki beszámoló

- 1.1. *Horváth Bálint* elmondta, hogy 02.06-án (hétfőn) Dékáni Tanácson vett részt, melynek témája a Kari Gazdasági Bizottság, valamint a Kari Oktatási Bizottság új összetétele volt.

Gulyás Eszter megérkezett.

- 1.2. *Horváth Bálint* tájékoztatót a 2016/17-es tanév tavaszi félévének Alkotóhatásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.
- 1.3. *Horváth Bálint* elmondta, hogy 02.07-én (kedden) Elnöki Értekezleten vesz részt.
- 1.4. *Horváth Bálint* tájékoztatót, hogy 02.09-én (csütörtökön) az Egyetemi Hallgatói Képviselőtársaság ülésén vesz részt.
- 1.5. *Horváth Bálint* emlékeztetett, hogy a Képviselőtársaság beszámolójának feltöltési határideje 02.11. (szombat).

Vidák Miklós megérkezett.

- 1.6. *Horváth Bálint* felkérte *Filep Richárdot* tanácskozási jogú taggá, amelyet a Képviselőtársaság **11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

2. EHK beszámoló

- 2.1. *Vidák Miklós* tájékoztatót a 19. Országos Tudományos Diákköri Konferencia szervezésével kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.
- 2.2. *Vidák Miklós* elmondta, hogy részt vett a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának választmányán, melynek fő témája az Országos Diákköri Konferencia volt.



- 2.3. *Németh Péter* tájékoztattott a Schönherz Zoltán Kollégium internetszolgáltatásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

3. Oktatási beszámoló

- 3.1. *Gulyás Eszter* beszámolt a legutóbbi Kari Tanulmányi Bizottságról, amelyen elfogadták a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó teljesítményértékelések ütemtervét.
- 3.2. *Gulyás Eszter* tájékoztattott a 2016/17-es tanév tavaszi félévre vonatkozó tantárgyfelvétel során észlelt problémákról.
- 3.3. *Gulyás Eszter* emlékeztetett a 02.08-án (szerdán) tartandó Hallgatói Fórumra.

4. Juttatás-térítési beszámoló

- 4.1. *Török Lili* elmondta, hogy 02.07-én (kedden) a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó pályázataival kapcsolatos megbeszélés lesz a Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóságánál.
- 4.2. *Török Lili* tájékoztattott, hogy múlt héten Külső Szociális Bizottságon vett részt, melynek fő témája a munkacsoportok voltak.
- 4.3. *Török Lili* tájékoztattott, hogy a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó Rendszeres szociális ösztöndíj pályázatok személyes bemutatása elindult a múlt héten.
- 4.4. *Török Lili* beszámolt a 02.05-én (vasárnap) tartott Belső Juttatási Bizottság témájáról, mely a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó pályázatok PR-ja volt.

5. Gazdasági beszámoló

- 5.1. *Suhajda Richárd* tájékoztattott, hogy az elmúlt időszakban a Hallgatói Képviselőt továbbképző hétvégéjének szervezésével foglalkozott, *Dóka Antallal*.
- 5.2. *Suhajda Richárd* tájékoztattott, hogy a következő időszakban a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó költségvetéssel fog foglalkozni.

6. Kollégiumi beszámoló

- 6.1. *Komonyi Dániel* elmondta, hogy *Bielik Judit* az elmúlt időszakban a Bercsényi 28-30 Kollégium belépőkártyáinak megszerezésével foglalkozott a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó kollégiumi beköltözéssel kapcsolatban.
- 6.2. *Komonyi Dániel* elmondta, hogy *Bielik Judit* jelenleg a 2016/17-es tanév tavaszi félévére vonatkozó kollégiumi férőhelypályázat fellebbezései miatti férőhelyek feltöltésével foglalkozik.

7. Közéleti felelős



- 7.1. *Dóka Antal* tájékoztatót, hogy 02.04-én (szombaton) fórumot tartott a Rendezvény Csoporttal kapcsolatban.
- 7.2. *Dóka Antal* elmondta, hogy elindult a 2017-es BME Jegesest jegyárulása.
- 7.3. *Dóka Antal* tájékoztatót, hogy 02.06-án (hétfőn) megbeszélésen vett részt az Inventorok hallgatói öntevékeny körrel, *Komonyi Dániellel* és *Suhajda Richárddal*.
- 7.4. *Dóka Antal* tájékoztatót az idei BME Together szervezésével kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

8. HSB felelős

- 8.1. *László Péter* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a Bercsényi 28-30 Kollégium tornatermének időbeosztásával foglalkozott.
- 8.2. *László Péter* tájékoztatót, hogy a 2016/17-es tanév tavaszi félévében a Bercsényi 28-30 Kollégium konditerme ingyenes lesz.
- 8.3. *László Péter* tájékoztatót, hogy 02.08-án (szerdán) megbeszélésen vesz részt a 2017-es BME Jegesesttel kapcsolatban.

9. Gólyatanács vezető

- 9.1. *Horváth Bálint* elmondta, hogy *Kristály Márton* a jövőhéten Gólyatanács ülést tart az idei X1,2-vel kapcsolatban.

10. Senior Kör felelős

- 10.1. *Kristály Márton* levélben lemondott Senior Kör felelősi posztjáról. A posztra *László Péter* jelentkezett, akit a Képviselő **11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

11. Gödör felelős

- 11.1. *Bönde Tamás* tájékoztatót, hogy az elmúlt időszakban a Hotel Flandria ötletpályázatával foglalkozott.

12. HGB felelős

- 12.1. *Pénzes Laura* elmondta, hogy Velux Magyarország Kft. kapcsolattartójával egyeztetett az elkövetkező időszak együttműködési lehetőségeivel kapcsolatban.
- 12.2. *Pénzes Laura* tájékoztatót, hogy megbeszélésen vett részt a Képkocka hallgatói öntevékeny körrel a Hallgatói Gazdasági Bizottságban való részvételükkel kapcsolatban.

13. Egyéb



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

13.1. *Komonyi Dániel* tájékoztatott, hogy elkészítette a Hallgatói Képviselő 2016/17-es tanév tavaszi félévre vonatkozó ügyeleti rendjét.

13.2. *Komonyi Dániel* tájékoztatott, hogy 02.15-én (szerdán) Stratégiai Bizottság lesz.

A következő rendes ülés időpontja 2017. 02. 13. (hétfő) 19:00, helye: BME K. épület III. emelet 23., a Hallgatói Képviselő irodája.

Budapest, 2017. 02. 06.

Jegyzőkönyvvezető:

Filep Richárd

Ülésvezető:

Horváth Bálint
Elnök

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
22./2017.	Filep Richárd tanácskozási jogú taggá választása	11 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
23./2017.	László Péter Senior Kör felelőssé választása	11 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva